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Client Interviews

on 031115 T was abte to contact {5 ENESRRIR ++o hac been identified through phone records from both R <
Upon contact I was able to schedule an interview with t the following day. During the initial phone conversatio as
advised that he was being interviewed as witness to which he asked, "Am I going to lose my job?" as advised that [ did not have control

of any type of disciplinary action that might be taken against him. He was advised to speak with a union representative and to have a union
representative with him during the interview.

On 03/12/15 at 0800 hours I met Wlth- at 1310 W. Miracle Mile, the Westside Service Center, also present during the interview was
Detective Armando Olivas. Prior to the interview,: was again advised that he was being spoken to as a witness to the experiences at the

massage businesses. §-h0wed up for the interview and when asked if his union representative was going to attend the interview, he advised
that there would not be a representative present.

The following is a summary of the interview. The interview was recorded; see the recording for further details.
1 explained to that during the course of the investigation and the location of approximately 5000 phone numbers,
located and was found to be making appointments

Ewas advised that he had 1432 contacts to the three aumbers listed on advertisements for massages, this number did not sutprise-

his phone number was

- He located the advertisements on the website Backpage.com

- The advertisement was contacted via text messages and a request was made for available appointment times,
slots/ $40

- Initially stated that he had only obtained a massage ﬁ'om-nor was he offered extras
- Does not know if the girls are licensed and did not know that the females needed to be licensed

normally scheduled a 30 minute

- Denied having contact with-n the last two months, last contact with-'ia phone records show was 01/21/15

- Wife does not know that he obtains the massages and guessed that he had spent a couple thousand on the massages over the past few years

- Last date would coorolate with the a day at which he was on duty while obtaining a massage, stated
massage to attempt to loosen up his back

that he was on light duty and obtained a
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- Stated that he was offered VIP which he described as naked and a happy ending.

- Me-vhile she was working ft
- Interview recording was stopped for a moment

- While recording was stoppednasked if we were going to report the information that we obtained to his command staff, to which he was
advised that a report would be generated and if that decision was made, it would be up to our chain of command.

-The recording was started again.

- Once on the table, they are asked if they want VIP or not, stated that her VIP was topless and 2 handjob, stated that it was a 50/50 ratio for him

obtaining VIP

allowed him to pay later if he did not have the money, but would charge him double for the massage
R old him that her boyfriend would sometimes answer the text messages and schedule the appointment

- Vll;;assage was $120 for half-hour, normally would obtain $40 massage with $10-20 tip

- In his experience if no VIP then no happy ending

- Located massage through internet search for massage in Tucson, chose _iue to having pretty girls

- Light-Duty during lunch hour

- Noticed that the advertisements have been taken down and has
- obtained a massage from her 1-2 years ago

- Inside massage parlor - Residence with massage tables,

not obtained a massage since last visit with-

- Knew that what he was doing was not right, girls were cute and that is why he went

- Did not talk with anyone else about

- When asked if he under stood that he was paying for a sexual act that he was involved in prostitution, he stated that he did, just not completely

The interview was ended

03/17/15

1 contacted (= ttephone. He advised that he was bired by S - oo investioetor. [ advised him that [had

information that went beyond that employrment. He then referred me to his attorney. The conversation was ended.
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